

年初刚向妻子道歉,新风流照又被曝光

老贝“咸猪手”伸进美女内衣里



左图为:贝卢斯科尼牵着两名美女的手;右图是老贝和5名美女在别墅花园中休闲

今年初,意大利前总理贝卢斯科尼因为在一个电视颁奖晚会上和几名美女调情,结果惹怒妻子韦罗妮卡上报纸痛斥丈夫的风流行径,导致贝卢斯科尼最后被迫公开向妻子赔礼道歉。然而贝卢斯科尼显然没长记性,最近他和5名美女在别墅花园中亲密调情的场景竟然又被狗仔队偷拍下来,并且登上了意大利《Oggi》杂志的封面。令人目瞪口呆的是,在其中一张照片中,只见两名美女一左一右分别坐在老贝的大腿上,而老贝的一只“咸猪手”竟然还肆无忌惮地伸进了一名美女的内衣!



两名美女分别坐在贝卢斯科尼大腿上,老贝一手搂着美女腹部,一手伸进美女内衣

现年70岁的意大利前总理西尔维奥·贝卢斯科尼和50岁的前演员妻子韦罗妮卡结婚已有20多年,两人育有3名儿女——芭芭拉、莱奥诺拉和路易吉。今年初,由于贝卢斯科尼在电视颁奖晚会上和几名美女公开调情,他的风流行径彻底激怒了妻子韦罗妮卡,导致她于1月31日在意大利《共和报》头版刊登公开信,痛斥丈夫花花公子式的风流行径。最后老贝不得不灰头土脸地公开赔礼道歉,请求妻子原谅自己。

俗话说“吃一堑,长一智”,经过这番丧失脸面的羞辱事件后,人们都认为贝卢斯科尼一定会从中吸取教训。然而事实证明,贝卢斯科尼显然没长记性。他和5名美女在自己撒丁岛别墅中左拥右抱的逍遥场景,竟然被人偷拍了下来,并且还登上了意大利《Oggi》杂志的封面,该杂志还为这些照片配以耸人听闻的大标题:《贝卢斯科尼的后宫佳丽》,文章写道:“在自己家的花园中,意大利前总理在5名年轻漂亮女伴的陪伴下,正在舒适地休憩。他们之间的气氛非常亲密、友好和轻松,

就好像他们认识了好多年一样。

两女分坐两大腿上 “咸猪手”伸进美女内衣

贝卢斯科尼和5名佳丽在别墅中逍遥休闲的照片,将许多意大利人都惊得目瞪口呆,因为这些年轻漂亮的女人中,显然没有一人是老贝的妻子韦罗妮卡。在其中一张照片中,只见贝卢斯科尼和一名红发女孩亲热地手牵着手,在别墅花园中大踏步行走;另一张照片则显示,贝卢斯科尼和3名女孩悠闲地坐在藤椅上,另外两名黑衣女孩则站在他们的旁边。

不过,最令人瞠目结舌的一张照片显示,贝卢斯科尼坐在一张藤椅上,两名美女则一左一右分别坐在他的大腿上,贝卢斯科尼的一只右手搂住了一名女孩的腹部,而他左边的那只“咸猪手”,竟然偷偷摸摸伸进了另一名女孩的上衣中,显然正在肆无忌惮地骚扰她的胸部!这名女孩的白色外衣系在腰部,身上显然只穿了一件内衣。由于被膝盖上的两名女孩挡住身体,照片上的

老贝只从两个美女肩膀上露出半个脑袋来。

意大利《晚邮报》却抢先刊登了其中一些照片。据《晚邮报》的文章称,这些照片是在复活节前的礼拜六被人拍摄下来的。

年初刚向妻子道过歉 风流照再让妻子抓狂

据悉,贝卢斯科尼的撒丁岛别墅拥有漂亮的花园、喷泉、多个游泳池、一个复制的希腊圆形剧场,甚至还有一个穿过山岩的逃生隧道。贝卢斯科尼和众女亲密休闲、左拥右抱的照片将许多意大利人都惊呆了,由于贝卢斯科尼今年初刚就自己的风流行径向妻子道过歉,这些照片的曝光显然又将让他和妻子的关系陷入风暴地带。

和韦罗妮卡关系很近的一名消息来源透露称,这些照片显然会让韦罗妮卡再次怒不可遏。这名消息来源说:“她对此显然高兴不起来,你能想象她会有什么感受。当他上次发生越轨行为后,她本来希望逼他公开道歉能够让他安分守己,但她显然错了。她已经原谅过一次,

但这一次也许是对他们关系致命的一击。如果你是一个妻子,如果看到你的丈夫和5个女人手拉着手,看着她们坐在他的膝盖上,而他的手则搂着她们的腰,你会产生什么反应?”

老贝发言人辩护:老贝纯属“正常待客”

当这些照片曝光后,贝卢斯科尼的发言人保罗·波纳乌蒂辩称,这些女孩都是贝卢斯科尼拥有的一家电视台的女员工,她们都是被贝卢斯科尼邀请到他位于撒丁岛的别墅中度假的。

波纳乌蒂称,贝卢斯科尼只是非常高兴和骄傲地邀请她们参观了他漂亮的别墅花园,这只是一个正常的假期待客之道而已。他说:“这些照片非常有趣,每个人都在微笑,他只是在向人们展示他的漂亮花园、雕塑和喷泉而已。这儿没有任何见不得人的东西,每件事情都是公开的,他的保镖和园丁,以及其他雇员就在附近。这本杂志只刊登了西尔维奥·贝卢斯科尼和这些女人在一起的照片,纯粹是在挑拨离间。” 爱莫

福特 S-MAX

精彩生活 重新定义

灵活 创造无限空间



32种弹性多变空间(Flexible Space),全新福特S-MAX重新定义灵动空间

全新福特S-MAX SAV运动型多功能轿车,延续福特创新理念,设计出灵活的座椅折叠平系统(FFS),让座椅拥有多达32种变换方式,不管是假日垂钓,携伴郊游,还是举家出行,满足你不同时刻的多变需求,首创全球动感设计,为你打造出运动感十足的内饰,媲美轿车的精准驾驭,更让你一透随心所欲。福特S-MAX,新一代车型,重新定义精彩! 现在购买福特S-MAX,即可享受“买一年”福特道路救援服务”的用心呵护! 欢迎登录福特中国网站 www.ford.com.cn 或拨打免费热线:800-810-8188



福特精彩

长安福特马自达 荣誉出品

南京长安福特

南京福特

南京泰山福特

浙江福特

北京福特

天津福特

山东福特

江苏福特

浙江福特

江西福特

安徽福特

湖北福特

湖南福特

广东福特

广西福特

四川福特

重庆福特